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Про роботу Бердянської дитячої музичної школи 

Бердянської міської ради у 2020 році  

 

За інформацією директора Бердянської дитячої музичної школи 

Бердянської міської ради Лук’янчикова  М.І. робота закладу позашкільної 

освіти сфери культури у 2020 році була спрямована на здійснення навчально-

виховної, методичної, організаційно-масової та культурно-просвітницької 

роботи. Колектив закладу створює умови для здобуття початкової (мистецької) 

освіти дітьми шляхом вільного розвитку особистості, виховання любові до 

України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей 

українського народу, а також інших націй і народів. 

Бердянська дитяча музична школа (далі – ДМШ) забезпечує розвиток 

творчих здібностей, обдарувань та набуття дітьми практичних навичок, 

оволодіння знаннями в сфері вітчизняної й світової культури та мистецтва, 

спеціальних мистецьких виконавських компетентностей у процесі активної 

мистецької діяльності. 

          Позашкільний заклад здійснює навчання й виховання у позаурочний та 

позашкільний час.  

          На базі ДМШ функціонує районне методичне об’єднання мистецьких 

шкіл, організовуються спільні методичні заходи, обговорюються проблемні 

питання сучасної мистецької освіти.  

          Завдяки активній творчій роботі працівників закладу в 2020 році 

проведено 68 заходів різних форматів та рівнів: 27 тематичних та святкових 

концертів за участю учнів та викладачів, 25 методичних заходів, 4 майстер-

класи та семінари, 1 олімпіада, 1 фестиваль. Учні та викладачі школи брали 

активну участь у конкурсах та фестивалях (міських – 17 осіб;  районних – 13 

осіб; обласних – 25 осіб; міжнародних – 18 осіб) та 11 загальноміських заходах. 

Педагоги використовують інноваційні методики навчання дітей з урахуванням 

їхніх творчих здібностей, вікових і індивідуальних особливостей.  

          Контингент   учнів,  які  навчаються за  освітніми  програмами  складає  

320 здобувачів  від  6 до 15 років  (кількість випускників  у  2020 році  

становить 30 осіб), з них  в основній школі  навчається 275 учнів, у філії 

«Прилив» – 45 учнів. Здобувачі навчаються за спеціальностями: фортепіано 

(162 особи), скрипка (26 осіб), гітара (41 особа), саксофон (12 осіб), труба (1 



особа), флейта (12 осіб), акордеон (12 осіб), баян (4 особи),  сольний спів  (50 

осіб).  Також у школі на платній  основі  створено студію естрадної музики, в  

якій  навчається 20 учнів за різними спеціальностями: синтезатор (4 особи),  

електрогітара  та  бас-гітара (4 особи), естрадний спів (4 особи), ударні (3 

особи) та група раннього розвитку «Малюк» (5 осіб). Усього в школі 

організована робота 14 учнівських творчих колективів, з них 4 хорових 

колективи, 3 вокальних ансамблі, 7 інструментальних ансамблів та оркестрів.  

Починаючи з 2020 року, школа згідно з сучасними вимогами щодо 

здійснення освітньої діяльності мистецькими школами набирає учнів на 

навчання за власними освітніми програмами елементарного підрівня початкової 

мистецької освіти з музичного мистецтва (укладач Максим Лук’янчиков). Далі 

планується розробити власні освітні програми середнього (базового) та 

поглибленого підрівнів, розробляти навчальні програми нових предметів, 

оновлювати зміст тих предметів, які викладаються, запроваджувати в освітній 

процес школи сучасні навчальні технології, нові дисципліни та розширювати 

спеціальності.  

У своїй діяльності дитяча музична школа співпрацює з відділом культури 

та іншими структурними підрозділами виконавчого комітету Бердянської 

міської ради, громадськими організаціями, засобами масової інформації, 

організовує й проводить з ними спільні заходи. У 2020 році було створено 

офіційний сайт школи, сторінка у Facebook та YouTube канал, на яких 

систематично публікується актуальна інформація та висвітлюються всі події 

закладу. Також наприкінці року було започатковано музичний фестиваль 

«Новорічне сяйво», якому планується надати статус обласного рівня.  

У 2020 році вартість оплати на місяць складала: за навчання за освітніми 

програмами - 150,0 грн; у платній студії раннього розвитку згідно з 

калькуляцією - 150,0 грн; у платній студії естрадної музики згідно з 

калькуляцією - 350,0 грн. Пільговий контингент учнів школи, які мають 100% 

пільги по оплаті за навчання, становить 54 учня, з них 42 учня - діти з 

багатодітних родин, 9 - діти під опікою, 3 - діти з інвалідністю. 

Заклад  є  одним  із  базових структурних  підрозділів  відділу  культури  

й культурно-мистецької інфраструктури міста. У штаті ДМШ станом на  01 

червня 2021 року працює 57 осіб, з яких: викладачів – 46; технічний персонал – 

7 осіб, із загального числа працюючих сумісників – 4 особи.  

Загальна площа будівлі складає 1200,0 м2, площа учбових приміщень – 

532,0 м2,  актової зали – 280,0 м2. Школа має філію «Прилив» (площа учбових 

приміщень – 70,0 м2) для надання освітніх послуг здобувачам у віддаленому 

районі міста. 

На утримання ДМШ у 2020 році з місцевого бюджету було виділено 

8 326 617,0 грн, з них заробітна плата з нарахуваннями склала 7 716 366,0 грн, 

енергоносії – 149 062,0 грн. Матеріально-технічну базу ДМШ поповнено на 

суму 456 624,0 грн, це дозволило  в  минулому  році  провести поточні ремонти 

учбових аудиторій школи, газового лічильника, системи водопостачання та 

водовідведення, системи електроспоживання, придбати нові музичні 

інструменти.                                                          

 

 



 

Також у 2020 році було вирішено проблему нового стандартного 

приєднання школи до електричних мереж системи розподілу ПАТ 

«Запоріжжяобленерго»  та  підвищення  потужності  з 10,0 кВт до 16,0 кВт. Це 

дозволить   уникнути  непередбачуваних  ситуацій  з  організаціями,  які   були 

посередниками електрозабезпечення, та дасть можливість забезпечити 

необхідні умови для заміни електропроводки школи та створення сучасної 

концертної зали з встановленням сучасного сценічного обладнання.  

У 2020 році було відремонтовано 4 учбові аудиторії, відремонтовано та 

введено в аудиторний фонд 3 нові учбові аудиторії. Оновлення матеріально-

технічної бази закладу є одним із пріоритетних завдань розвитку закладу. Було 

встановлено вхідні металеві двері на запасний вихід на першому поверсі. Також 

у поточному році було підключено всі приміщення школи до мережі Інтернет 

та підвищено швидкість до 100 мбит/сек. Придбано нові музичні інструменти 

та обладнання, а саме: 3 учбові скрипки, 1 класичну акустичну гітару, 2 бас-

гітари, 2 електрогітари, 5 мікрофонних стійок, 10 пюпітрів для нот, 1 гітарний 

комбопідсилювач, відремонтовано 5 фортепіано.  

За надання платних послуг заклад отримав надходження в сумі 

382 527,0 грн, з них заробітна плата склала 366 220,0 грн.  

Виконання доходної частини  кошторису спеціального фонду на 2020 рік 

склало 102%.  

На сьогодні невідкладного ремонту потребує димохід, вимощення, заміна 

та ремонт обладнання системи опалення. Також необхідне виділення 

додаткових коштів на поточний ремонт водостічної системи покрівлі будівлі, 

реконструкцію концертної зали, оснащення школи внутрішнім пожежним 

водопостачанням, продовження ремонтів навчальних аудиторій, центрального 

холу, коридорів та сходових маршів, господарські потреби. Потребує 

подальшого поліпшення матеріально-технічна база: придбання нових та 

сучасних музичних інструментів, звукового та світлового обладнання, 

комп’ютерного обладнання.  

Враховуючи вищезазначене, згідно зі ст.32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст.25 Статуту територіальної громади міста 

Бердянська виконавчий комітет Бердянської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію директора Бердянської дитячої музичної школи Бердянської 

міської ради  Лук’янчикова М.І. про роботу закладу  у 2020 році взяти до уваги.  

 

         2.  Директору  Бердянської  дитячої  музичної  школи  Бердянської міської 

ради  Лук’янчикову М.І. активізувати діяльність щодо участі в інвестиційних та 

грантових програмах з метою залучення додаткових коштів для поліпшення 

умов та розвитку творчої діяльності закладу. 

 

   3. Фінансовому управлінню виконкому Бердянської міської ради 

(Бочкова Н.О.) забезпечити фінансування Бердянської дитячої музичної школи 

Бердянської міської ради у межах бюджетних призначень на 2021 рік. 



 
 

       4. Відділу  культури  виконавчого  комітету  Бердянської  міської ради 

(Шостак М.О.) виконкому передбачити в  Програмі  поліпшення  матеріально-

технічного  стану установ культури на 2022 рік кошти на придбання музичних 

інструментів, меблів, комп’ютерного обладнання. 

 

         5. Контроль  за   виконанням  цього   рішення  покласти   на  заступника 

міського голови  з питань  діяльності  виконавчих  органів  ради   

Васильчишину В.М. 

 

 

 

 

Міський голова                             Валерій БАРАНОВ 

 

 


